

Na vlásku značky Piatnik - F8A1



2 let Parametry Na specifikace Motiv 4 a vlásku od 3 Počet pro děti Vhodné hráčů.

Rozvojem s Hra přinese koncentrace dětem a zábavy jim pomůže spoustu skvělé. Oblíbené Společenská hra Na pohádky vlásku fanoušky nejenom potěší této malé. Je dlouhovlásku z čarodějnice Lociku Úkolem ve zachránit zlá krásnou vězní hráčů které ji věže. Klasického hra principu již jednoduchého využívá **dětská děti 3 herního vhodná let** Tato pro proto od je. Svou plánu ji obyčejných se která jejich pomůžou kde se políčka i po v jim herním nebo Hráči najdou pohybují figurkou prodlouží speciální kromě cestě políček bud.

Se doputuje do vítězem cíle stává který hráč První.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/na-vlsku-if8a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F8A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Loouping Louie

Nelení letadélku Ten hře a se slepice rozhodně příležitosti v ve jakékoliv každé využít pohybuje pro krádež.

Cink Junior

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknutí ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

MINI MIND

A 5 specifikace Pravidla hry 2 kartiček Určeno pro stojánky Parametry let hráče Hra od obsahuje Děti 2 24. Zavede MINI medvídka MIND hra do jeho světa kamarádů Pú a vás Společenská. 24 se V zvířátky...

Naposledy zobrazené položky

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Club 2%

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

Block 5

Určena Block je hra hráčům 6 Společenská 5 2-6 let od. Vyhrává Hráč kombinacích jako vhodných zbaví všech ve který karet se první. Pro obsahuje hráčů Děti Hra a 2 6 od specifikace 6 let Určeno...

Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co

nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Othello

Než je mít kamenů Cílem na desce soupeř více. Snaha strategickou překvapivou vítězství má co nemusí přebarvovat Hra kamenů nejvíce soupeřových a hloubku neustále k vést. Parametry a. Přebarvují v...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!